

# 杨晨加盟舜天当助教

## 委托快报问候江苏球迷

杨晨加盟舜天了，身份是球队的助理教练！昨天当这个消息在舜天球迷讨论版上刚一公布，球迷论坛一下就沸腾了！帖子刚上网一会，点击率就达到了四百多。随后记者也向舜天俱乐部求证了这个消息，正如球迷所说的：杨晨加盟舜天消息千真万确。双方已经成功签约，新赛季，杨晨就将以舜天助教的身份出现在中超的赛场了。杨晨和舜天接触、谈判、加盟的过程，宛如一对情侣从相知、相恋到结婚。昨天，接受记者采访后，杨晨还不忘委托快报向江苏的球迷问声好。

## “相亲” 去年双方就曾接触过

杨晨是在2008年的最后一天抵达南京的，刚刚抵宁就被球迷和媒体发现，杨晨加盟舜天的消息也不胫而走。

去年厦门足球队解散之后，杨晨也就正式告别了多年的绿茵场，放下心爱的球靴，杨晨准备转型当教练。据悉，去年六月份，杨晨已经顺利拿到了教练资格证。据了

解，虽然去年一个赛季都没有再重返绿茵场，但是仍有不少俱乐部都曾向这位前足球先生抛出橄榄枝。比如北京的两支中甲球队都曾有意邀请杨晨，当时在接受采访的时候，杨晨就曾表示，“如果北理工或者宏登需要自己帮忙的话，肯定无偿地去，但是不会挂任何头衔，因为我的师傅（金志扬）在北理工，

宏登那边有我的老师兄（张旭），如果他们找我帮忙，那绝对没有问题，我肯定没二话，马上会去。但是我不是去踢球的。”这次采访，杨晨的话语中多少透露出了想转型当教练的想法。

据悉，去年杨晨和舜天俱乐部就有过接触，舜天冲超成功后，更加速了双方的这种合作。

## “牵手” 舜天的魅力吸引了杨晨

2008年12月31日，江宁足球基地显得有些冷清，杨晨的到来其实并没有让这里的工作人员感到有多少新奇，甚至都没有多少人认出他来。由于元旦期间，球队要放几天假，刚刚来到南京的杨晨，首要任务就是打扫俱乐部部分给自己的宿舍。

接通杨晨的电话已是昨天傍晚了，电话里杨晨的声音显得非常亲切，“这不刚

刚来南京，今天一直在收拾屋子！”这几天南京天很冷，在外漂泊的杨晨早已习惯了适应各地不同的气候。说起和舜天的缘分，杨晨的话多了起来，“其实我对舜天还是挺了解的，这个俱乐部特别的完善，不像有的球队，老板一下投了一笔钱，几年没搞出成绩就解散了。舜天是一个非常热爱足球的企业，他们冲超整整九年，矢志不渝，这种韧性很让我钦佩。而

且他们用企业化的方式来管理俱乐部，这在国内也是很常见的。职业足球就是应该这样。”

除了看中舜天的硬件和软件之外，主帅裴恩才是打动杨晨的一个因素。说起裴恩才，杨晨坦言自己对他甚至有些崇拜，“他在圈内是公认业务能力比较强的教练，在执教武汉和舜天队的优异成绩就是最好的证明。”

## “婚姻” 当教练杨晨还是新手

经过了相亲、恋爱后，杨晨成功地加盟了舜天，双方也就此进入到了一个蜜月期。接下来的日子，杨晨如何定位自己，他将如何发挥自己的作用呢？

对此，杨晨的态度很明确，“我虽然已经拿到了教练员资格，但是在做教练方面，我还是一个新兵。来舜天我主要就是来学习的，学习舜天俱乐部先进的管理，学习裴导如何带队打仗。”杨晨希望自己能够尽快地熟悉球队的情况，以便自己能更好地融入球队，发挥自己的作用。

采访中，记者和杨晨也聊起了南京。作为一个职业球员，杨晨印象中只来过一两次南京。对于南京这座古老的城市，杨晨最深的印象还是离不开足球，“我记得曾经在南京打过一次比赛，

印象中是在南京的五台山体育场，那个时候我还是代表

国安过来的，好像是踢的足协杯比赛吧！”除了五台山，杨晨脑海中留有的南京印记就是雨花台。不过因为以前来是踢比赛，他也没能好好感受一下南京的味道。“以后在南京的时间长着呢，有机会一定出去转转，到时候你（记者）一定要多给我介绍哦！”结束采访后，杨晨不忘江苏球迷，他给记者发来了一条短信：请代我问候江苏球迷，祝大家新年快乐！

### ■主帅

#### 裴恩才： 他的技术有优势

杨晨来到舜天教练组，他今后的分工将是怎样的呢？为此记者电话采访了正在武汉引援的舜天主帅裴恩才。

裴恩才这几天一直忙着谈判的事情，所以对于杨晨的分工还没有好好考虑过。

“这个问题等回去我们教练组要好好研究一下。”虽说从没有和杨晨共事过，但是老裴对杨晨还是非常赏识的，“他是年轻又有优势足球运动员。现在转型做教练了，相信也会非常成功的。我觉得有他作为助手，对年轻球员的帮助会非常大，因为杨晨自身的技术非常好。而且年轻的时候，他也曾留洋去德甲踢球，国外的踢球环境理念也是杨晨身上所独有一笔财富。”

### ■俱乐部

#### 张玉道： 先让他熟悉球队

舜天俱乐部总经理张玉道说：“杨晨作为球员就是国内最优秀的，在国外踢球这么多年，我们也希望他的到来能给我们带来一些新的东西。现在，杨晨最主要的任务是熟悉一下球队的情况。”

采访中，张总也表示，舜天最吸引杨晨的就是俱乐部规范化的运作，“我们已经和杨晨签约，他来舜天，同时也是给他一个学习的机会。”至于待遇方面，张玉道坦言，一切工资奖金，俱乐部都是按照助理教练的标准来执行的。

本组撰稿 快报记者 付智勇

### 特别提醒

今天 19:30 江苏体育频道直播 南钢 vs 万马  
(以实际播出为准)

CBA外援问题凸显

## 名气越来越大 管理跟不上趟

正意义上的“全华班”。

“云南俱乐部连续几年在外援管理上出现问题，与他们对于外援的管理方式上多少有些关系。”昨天，联赛办公室主任张雄在接受某媒体采访时说。事实上，奔牛的外援管理确实有值得商榷之处。俱乐部一直没有合适的翻译长期聘用，赛季初的女翻译辞职后，球队只能靠胡光等队员与外援沟通，无论是技战术还是赛前准备会，都难以完整传达，两名外援也觉得孤独。

### 战江苏 浙江全华班出战

几日前，万马外援斯奈德返回美国至今未归，而云南队外援嘉伯逃离CBA之后，云南队又辞退了另外一名外援克里斯，成了名副其实的全华班。而辽宁队还在为最后一名外援苦苦挣扎。新赛季外援政策放开之后，外援问题终于一点点浮现了出来。

### 欠进步 管理水平停滞不前

前国手马健几日前在解说CBA比赛时，就直言不讳地提出，CBA放开外援选择之后，外援已经从当初的一代外援升级到了二代，而事实上各个俱乐部的管理水平却还停留在一代。

“赛季开始前，我们给所有俱乐部都提供了一份关于外援的合同范本，在支付方式上，由之前的月初支付改成了月末支付，也就是说从先付再打变为先打再付。但据我们的了解，俱乐部采取的依旧是先付再打，这也导致他们和外援之间建立不起信任的关系。”联赛办公室主任张雄说。

### 零外援 云南破罐子破摔

连续几天没有消息，云南队似乎都默认嘉伯已经离开，尽管还存在他回来的可能性，但显然这种可能性非常小。与山西中宇的比赛之前，红云红河奔牛又决定炒掉另一名外援凯斯·克劳斯，球队成为真

快报记者 沈忱

## 全队状态低迷 姚明赢球也不爽

新华社华盛顿电（记者梁金雄）火箭队2008年12月31日晚尽管以85:81赢了雄鹿队，用一场胜利迎来了新年，可无法摆脱的低迷状态令他们怎么也乐不起来。

“面对这样的胜利我真是高兴不起来，”拿到本场最高的22分和10个篮板的火箭队中锋姚明说。这种状况自打爵士队以来接连不断出现，所以我对胜利并不高兴。”

近3场比赛火箭队都是在一度领先十几分的优势下

出现自满情绪，结果最后几分钟被对手追上。除姚明外，“三巨头”中的麦蒂10投3中得7分，阿泰斯特12投5中得15分。其中阿泰带领下的替补阵容为球队的胜利起到了至关重要的作用。

## 卡特被罚出场 网队客场输活塞

新华社华盛顿电（记者梁金雄）好不容易盼到自己擅长打客场的时机，可网队当家球星卡特因与裁判理论被罚出场，2008年12月31日客场以75:83败北。

卡特是在第二节时因一个界外球与裁判发生了争执，他称那记出界球的最后触球者是埃弗森。可裁判认定他不服判

决，吹了他技术犯规。感到很冤的卡特马上激动地与裁判理论，当即又吃到第二次技术犯规，并被罚下场。

由于卡特出局，中国球员易建联此役打了33分钟，这是他两个月来出场时间最长的一次。他全场14投5中得12分，其中三分球5投1中，罚球2投1中，同时抢下4个篮板。

## 20年祛皱 伊美尚最专业

家住鼓楼区的张女士是某中学老师，今年43岁的她满脸皱纹，皮肤松弛，看上去比同龄人都老10岁，令她十分苦恼。在伊美尚东美整形美容机构接受了“活化生物青春术”30分钟的治疗后，眼角、额头的皱纹消失了，松弛下垂的面部皮肤提了，皮肤紧绷有弹性，而且肤质白皙光滑，张女士看上去青春焕发，美丽动人。

据悉此项祛皱技术唯一获得了“中国微创与抗衰老专家委员会”的认可，数百位专家历经20年的科研攻关，为全国数万名爱美女士成功祛除，荣获了“中国首届美容与整形白天鹅奖”和“优秀技术科技进步奖”，是安全有效的祛皱方法！“活化生物青春术”具有不开刀，随做随走的技术优势，治疗后无青紫红肿，能瞬间使面部松弛下垂的皮肤紧绷上提，同时对抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟、腮下垂等衰老症状效果确切。央视等多家权威媒体也对此予以高度的关注，求美者可以现场亲眼见证其他人的手术效果，并有权威专家量身设计整形美容方案。本着先进的技术与优质服务，伊美尚东美受到了金陵广大爱美人士的信赖与支持。

### ■资料链接

杨晨：1974年1月17日出生，身高1.85米，体重79公斤，场上位置前锋。百米成绩12秒，12分钟跑3200米。曾效力于北京国安，1998年7月1日转会德甲法兰克福俱乐部，身披21号球衣，转会费100万马克，共为法兰克福俱乐部效力四个赛季。是首个在欧洲五大联赛中进球的中国人。杨晨曾担任1996届国奥队队长，1998年10月21日首次入选国家队，同年12月，参加第13届亚运会足球比赛获得第3名；2000年2月再次入选米卢执教的国家队。2001年代表国

家队参加世界杯亚洲区小组赛和十强赛，并获得进入韩日世界杯决赛资格。

1998—1999 德甲赛季出场23次，入球8个。

1999—2000 德甲赛季出场27次，入球4个。

2000—2001 德乙赛季出场15次，入球4个。

2001—2002 德乙赛季出场29次，入球5个。

2002年夏天，杨晨离开法兰克福，转会至圣保利，02—03赛季出场8次，入球3个。

2003年回国，加盟深圳健力宝。本年度为深圳健力宝出场8次，入球数1个。

